

疫情防控下,如何安全收发快递?

本报记者 张彪 王美娟

当前,我市疫情防控形势严峻复杂。“双十一”电商购物节使得快递包裹业务量急剧增加,不少市民担心自己收到的包裹是否安全。今天,记者带你一起了解“双十一”我市快递行业疫情防控的各项举措。

日前,记者来到县城中通快递网点时,工作人员正在为包裹进行消杀工作。为迎接“双十一”包裹到达高峰期,我县快递行业严格按照防疫相关要求,全面加强车辆、场地的消杀举措,落实多重防疫保障。

据县城中通快递网点有关负责人介绍,眼下,疫情防控形势严峻复杂,我们除了对收发快递进行实时消毒处理外,要求从业人员戴好口罩,每日扫码测温,与客户接触保持距离,确保不传染、不感染,不给疫情防控工作带来一丝一毫的麻烦。

虽然快递公司在包裹运输过程中做好了一系列防疫举措,但业内人士依然建议广大消费者做好自我保护,特别要注意以下环节:

一、购物时及时关注疫情动态,了解

解购买产品所在地的疫情风险程度。

二、取件时佩戴好口罩,尽量佩戴一次性手套,和其他人保持安全距离。

三、取件后做好外包装消毒,建议用消毒剂均匀喷洒外包装表面,拆开后包装再用消毒剂均匀喷洒内包装。

四、尽量在户外拆包,拆下的内外包装放入垃圾袋内,切忌将外包装带回家。注意手部卫生,收取和拆包过程中,不要用手触摸面部;拆包完成后及时用75%的医用酒精或消毒剂消毒双手。

伊吗图镇强化人物环境同防

筑牢快递防疫安全网

本报讯(记者 常虹 王美娟)近期,疫情防控形势严峻,我市外防输入面临复杂局面,为严防疫情经物传播输入,切实做好人、物、环境同防,近日,伊吗图镇组织专人,对全镇6个快递站所有快递件进行了全面消杀,并要求各快递站负责人每天做好接收快递件的

消杀工作。

据了解,伊吗图镇疫情防控指挥部将协同县市场监管局东梁分局不定期对全镇快递站进行检查,发现问题,严肃处理,强化人、物、环境同防,切实阻断新冠疫情传播链,构筑全镇疫情防控安全屏障。

同时,伊吗图镇还通过微信群、大喇叭、发放倡议书等形式提醒全镇居民暂时不要从境外或国内中高风险地区网购(邮购)商品。如果有快递包裹到达伊吗图镇,一定要在接收货物时做好个人防护,对涉疫货物立即原地封存,等待专业人员处置。

县公安局交警大队加大城区静态停车秩序整治力度

严查车辆违停乱象

已处罚违停行为186起



本报讯 近期,县公安局交警大队加大对城区静态停车秩序综合整治力度,营造良好交通环境,提升城市形象,深入推进创城工作。

整治行动中,县公安局交警大队采

取定点值守和流动执法相结合的方式,重点查处机动车不规范停放、部分车辆占用非机动车道、非机动车占用人行道、未按规定地点停放、秩序混乱等交通违法行为。执法人员对城区内主干道两侧违停车辆驾驶人在场的,及时劝离并告知车主不得随意停放车辆,引导其前往附近指定停车位停放。对商场周围找不到车主的电瓶车、自行车,执法人员或抬或推至指定停车位。截至到目前,整治行动共处罚违停186起。

增设更多停车位是提升静态停车秩序最有效措施。为此,县公安局交

警大队专门组织人员加班加点、昼夜施工,对城区内道路两侧集中新增、施划停车位,同时还对区域不清晰的道路标线进行补划,施划、补划车位1325个、标线4487.44米。同时进一步完善提示和禁停标志,引导市民守法停车、规范停车,共享、共建城市良好道路交通环境。

据了解,下一步,县公安局交警大队将联合交通运管、城管部门继续加强日常巡查力度,联合互动执法,引导车辆规范停放,营造文明、有序、整洁的城市环境。(县交警大队)

我省召开省部级党员领导干部会议

传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

张国清主持并讲话

(上接一版)

会议指出,深入学习贯彻落实《决议》,我们要深刻领会党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义,坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。要深刻领会党百年奋斗的重大成就,书写的中华民族几千年历史上最恢宏的史诗,切实用党的光辉历程和伟大成就鼓舞斗志、凝聚力量,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。要深刻领会党百年奋斗的历史经验,倍加珍惜、长期坚持,并在新时代实践中不断丰富和发展,切实把党的宝贵经验传承好、发扬好。要深刻领会新时代党的历史

使命,响应党中央伟大号召,弘扬伟大建党精神,践行初心使命,奋力谱写实现中华民族伟大复兴中国梦的辽宁篇章。

会议强调,要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,推动学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神走深走实,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。全省各级党委(党组)要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,各级领导班子和领导干部要高度重视,带头学习、带头贯彻,注重实效,引导全省党员、干部把思想和行动统一到党中央决策部署上来,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮,切实把全会精神传达落实到全体党员。要落实好推进新时代党的建设新的伟大工程各项任务,坚定历史自信,自觉坚守理想信念;把党的

政治建设摆在首位,用行动诠释对党忠诚;保持同人民群众血肉联系,扎实推进共同富裕;强化斗争精神,敢于斗争、善于斗争,为我们党进行伟大斗争取得新的胜利贡献力量;永葆自我革命精神,坚持严的主基调,推动全面从严治党向纵深发展,持续净化政治生态。要保持经济平稳健康发展,认真做好工作盘点,坚定信心,正视问题,紧盯项目,直击痛点,保持定力,确保今年各项工作圆满收官。要切实维护社会大局稳定,坚持“外防输入、内防反弹”总策略,毫不放松抓好疫情防控,尽快把大连疫情控制住,坚决防止风险外溢;加强自然灾害防范应对,做好各项物资储备和应急准备;落实安全生产责任制,加强隐患排查,严防重特大事故发生;办好各项民生实事,着力保障和改善民生。

新闻速递 News Express

哈达户稍镇

雪后自救降损失

本报讯 近日,一场暴雪严重影响了我县人民群众的生产生活,哈达户稍镇党委、政府迅速启动雪后救灾紧急预案,周密部署生产自救,尽力降低群众损失。

哈达户稍镇党委、政府组织镇村干部及时对辖区内的农业设施受灾情况,低保户、分散供养的五保户等居住情况进行大排查,坚决消除安全隐患,扎实做好受灾群众及特殊人群救灾事宜。同时向全镇居民发出全民扫雪倡议,号召大家行动起来,齐心协力扫雪除冰,保障道路畅通。

在排查安全隐患过程中,排查人员发现哈达户稍镇樱桃暖棚积雪较重,如不及时清理,将面临坍塌危险。得知情况后,哈达户稍镇党委、政府迅速派铲车到达现场,组织人员帮助棚户及时除雪,降低暖棚棚顶压力,努力把棚户损失降到最低,受到棚户们的一致好评。(鲍建华)

特色体育项目

柔道走进县一小

本报讯 为进一步推进“双减”工作,近日,县文体旅服务中心、县教育服务中心负责人与杨秀丽教练团队到县第一小学举行特色体育项目——柔道进校园启动仪式,并为该校学生上了一节精彩的公开课。

活动中,杨秀丽教练团队教练为全校师生介绍了柔道项目的历史和起源,现场演示了柔道的基本动作。活动现场气氛热烈,孩子们踊跃报名上场体验,学校操场成了欢乐的海洋。

杨秀丽教练团队希望孩子们传承“杨秀丽奥运夺金为国争光”精神,以“打品牌、创名牌、夺金牌”为目标,努力学习,加强锻炼,强健体魄,长大后,为祖国、为人民、为家乡做贡献。(张箭)

文明创建我参与, 文明成果我受益。



生命至上

安全发展



器官捐献,让人类的生命得以延续!

阜蒙县红十字会联系电话:8800011